

В феврале газета «Встреча» сообщала о ДТП с тяжелыми последствиями. Напомним, 22 февраля на 5 км Нового шоссе водитель такси на «опеле» на повороте не справился с управлением, оказался на полосе встречного движения, где столкнулся с автомашиной «тойота». В результате водителю автомобиля «тойота» был причинен тяжкий вред здоровью. Виновным в этом дорожно-транспортном происшествии признан таксист – водитель автомобиля «опель». Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 статьи 264 УК РФ – нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств.